wi el porcenta

quc on el
O 032 kg,

l
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¢ H-5

peciflco es la relacidén entre el pes
men gue ésta. ocupa,

%idratado que se tomé como unidad (1

L

e
2o

|

e de 6,032 1 (0,032 kg) que corresp$nde al

(1) consecuencia el peso es peciflco d;l petrélafcrudo seco-seco

3 V=20

y 4 3 i

Siendo Pe = __ T 1= 0490 kg e
v a 1,00 1 g { |
. , ot ' gl
je de apua y edimcnto% os B W25 conaiderando )
peso de 0,890 kg hay un pefo de apgwa equivalente a k

deducxéndolo obtenemou. 1

0,890 kg - 0,032 Kg 0,858kg Seco«Seco

|
|
el pc @ es
sytancia y el wigline
vaumen de petréleo
el volumen eqdivaleg
peo del aguaJ i

|

l
Como en la férmula expre5cda anterbrmente,

de la
corresponde deduvlr del
F1itroe)

N
“As{~1;000 1t — O q%2'1$ = 068 1t

d

ooco-Seco' -
u % O’
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| Is6 Ejemplo para determinar ja existenca en un tanoue de
alnacenaje, Datos } :
i '!\.
ﬂ a) punto de referencif .He..vceeceewss 10 185 mm
b) VaC_LO @ ® 0 0 0 0 0 ¢ e e oooo-.‘; -------- e & w oo 7619 mm
c) altura de agua (puntq: 5 e ) 110 mm
d) temperatura del liqulﬂo PR A 32.5 ¢
c) densidad de la muest1§ S b sl 020880 ~a 215 O
f) contenido de afua y qulmentos e,
Ouupenulén -coo-oauomoooa-ocaoc.... 3’4%
!‘
l
Determinacién de la altura 1Iquida&
' o3 o
\' Punto de referencia (R)f.............. 10 185 mm
; Naeke () v snwsin.s e o
1

V,

Altura del liquido (L)g}

i

Vo s e o DG A0

e e o o o

olumen total existente segin tab%a de calihraddn:

af
5:-

PAPE. 256 O esiecevavnsyoncocsssen 2451 829 1602 32,5 C
Para 6 cm .. ¥ - S5EE0 S 32,5 C

'.’.".1;' g
: f
I '

eeeeeniienieee i 2457 579 1% f

e e ® @ 0 o 0 » 0 ama

Para 2566 mm .
1 i
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